



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про розгляд звернення Громадської організації «Антикорупційний рух «Стоп корупція»»

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VI скликання (зі змінами), розглянувши звернення Громадської організації «Антикорупційний рух «Стоп корупція»» (в частині невиконання наступних судових рішень, а саме: ухвали Печерського районного суду м. Києва від 23.11.2016 року, ухвали Печерського районного суду від 22.12.2016 року (справа № 757/61973/16-к), ухвали Печерського районного суду м. Києва від 26.12.2016 року (справа № 757/58974/16-к), враховуючи висновки і рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції, Київська обласна рада вирішила:

1. Звернутися до Президента України П.Порошенка, Голови Служби безпеки України В.Грицака з проханням визначення правомірності дій посадових осіб Головного управління Служби безпеки України в місті Києві та Київській області в частині невиконання рішень судів та порушення прав депутата Київської обласної ради Кищука О.Є. під час вилучення працівниками Головного управління Служби безпеки України в місті Києві та Київській області матеріальних цінностей, що перебували на зберіганні у Громадській організації «Антикорупційний рух «Стоп корупція», та притягнути винних посадових осіб до відповідальності.

2. Звернутися до Комітету Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування з прохання розглянути ситуацію щодо порушення прав депутата Київської обласної ради Кищука О.Є. під час вилученням працівниками Головного управління Служби безпеки України в місті Києві та Київській області матеріальних цінностей, що перебували на зберіганні у Громадській організації «Антикорупційний рух «Стоп корупція», та, які призначалися для відправки бійцям антитерористичної операції на сході України.

3. Направити це рішення за належністю для відповідного розгляду.

4. Виконавчому апарату Київської обласної ради оприлюднити рішення на офіційній веб-сайті Київської обласної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції і голову Київської обласної ради Старикову Г.В.

Голова ради

Г.В. Старикова

м. Київ
16 березня 2017 року
№ 244-12-VII